AWO Pflege Kampagne "Zeit in der Pflege".

Unter dem Motto           "Wer hat an der Uhr gedreht? - Pflege braucht Zeit"
findet am

Mittwoch, den 20.3.2012, von 15.00 - ca. 17.30 h

im Foyer der AWO Landesgeschäftsstelle im Sibeliusweg in Kiel

der Auftakt für die neue Kampagne 

statt.

Wenn im Alter alles etwas länger braucht, dann benötigen die Menschen vor allem eines: Zeit. Aber in kaum einem Bereich ist die Zeit-Not so groß wie in der Pflege. Und die Zeit, die fehlt, betrifft vor allem einen: den Pflegebedürftigen, das heißt denjenigen, der sich selbst am wenigsten bemerkbar machen kann. Aber auch die, die pflegen – die Pflegekräfte, Ehrenamtliche und Nachbarn - empfinden den Zeitdruck als Belastung. Momentan wird diese Zeitnot meist als persönliches Problem der Angehörigen, der Pflegekräfte oder der pflegebedürftigen Menschen selbst angesehen, und die Politik lässt sich Zeit mit echten Reformen. Doch damit die Zukunft der Pflege gelingt, ist es höchste Zeit,  JETZT etwas zu tun!

Mit der Kampagne möchten wir auf die vielfältigen  "Zeit-Nöte" in der Pflege aufmerksam machen und gleichzeitig etwas tun. Deshalb sammeln wir Zeit:  Stunden, Tage oder Wochen für die Pflege. Aber wir möchten auch symbolisch die Zeit wieder selber in die Hand, deshalb sammeln wir auch Uhren: Wecker, Armbanduhren, Standuhren, Sanduhren, Sonnenuhren, Stundengläser, Tischuhren, Pendeluhren..

Vor Ort errichten wir überall im Land, in allen Diensten und  Betrieben „Zeitsammelstellen“, um viele zusätzliche Stunden für die Pflege zu sammeln und Menschen zu gewinnen, die sich auch zukünftig mit Ihrer Zeit für die Pflege einsetzen.

Wir laden Sie herzlich zu unserer Auftaktveranstaltung ein und würden uns freuen, wenn wir Sie am 20.3. in Kiel begrüßen können. Nehmen Sie sich die Zeit, bringen Sie Uhren mit und verbringen Sie mit uns einen informativen und geselligen Nachmittag. 
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